

地 域 福 祉 審 議 会 資 料 11
令 和 7 年 7 月 3 0 日

目黒区障害者計画

(令和6年度～令和8年度)

(第7期目黒区障害福祉計画)

(第3期目黒区障害児福祉計画)

令和6年度実績・計画目標

に対する評価報告

健康福祉部 障害施策推進課

目黒区障害者計画は、基本計画の補助計画であり、障害者基本法に規定する障害者に関する基本的な施策を計画的に推進するための「障害者計画」、障害者総合支援法及び児童福祉法に規定する計画期間における成果目標や必要なサービス見込量等を定める「障害福祉計画」及び「障害児福祉計画」に位置付けられています。

この評価票は、目黒区障害者計画に掲載した実施策のうち、次に掲げる実施策について、令和6年度実績及び実績評価を掲載しています。

- ・令和8年度において数値目標を設定した実施策
- ・令和6年度における行動目標が「検討」、「準備」、「新規実施」、「充実」、又は「策定」である実施策

【評価票の構成】

取組2 基幹相談支援センターの機能強化

相談支援事業従事者の支援ニーズの把握と、ニーズに沿った専門的な支援を行うための体制強化・事業の見直しに継続的に取り組みます。

①実施策

② 区内相談支援事業所への的確な支援に向けた支援ニーズの把握

相談支援体制の充実・強化に向け、区内相談支援事業所への的確な支援を行うため、区内相談支援事業所を定期的に訪問し、支援ニーズの把握を行います。

③ 区内相談支援事業所に対する専門的な支援及び助言件数の増加

相談支援体制の充実・強化に向け、区内相談支援事業所に対する専門的な支援及び助言件数を増加していきます。

令和6年度実績	②R 4年度当時の数値		③R 8年度時点の数値目標			
	実施策	R4(2022)年度現状	R8(2026)年度目標	R6(2024)年度実績	R7(2025)年度実績	R8(2026)年度実績
② 区内相談支援事業所への的確な支援に向けた支援ニーズの把握(障害施策推進課)	0回 (未実施)	2回	2回	2回	2回	2回
③ 区内相談支援事業所に対する専門的な支援及び助言件数の増加(障害施策推進課)	0件 (未実施)	60件	60件	60件	60件	60件

④ R 6年度実績

実施策	R6(2024)年度	R7(2025)年度	R8(2026)年度
④ 事業運営等の検証及び検証結果を踏まえた取組 (障害施策推進課)	新規実施		

⑤ 行動目標

令和6年度実績評価	⑥評価(5段階)		評価理由、今後の取組
実施策	評価	評価理由、今後の取組	
② 区内相談支援事業所への的確な支援に向けた支援ニーズの把握(障害施策推進課)	A	相談支援事業所の訪問を年2回実施した。 相談支援専門員の経験年数を絞って聞き取りを行ったことで、その職層の相談支援専門員が求めている研修の機会など新たな情報の把握に繋げることができた。 今後は、訪問等による支援ニーズの事業の企画・実施に活用し、的確な支援を実現するための取組を実施していく予定です。	⑦評価理由、今後の取組

<各項目の説明>

- ① 実施策
評価の対象となる取組
- ② R 4年度当時の数値
目黒区障害者計画を策定した令和4年度の状況
- ③ R 8年度時点の数値目標
目黒区障害者計画で設定した令和8年度時点の目標
- ④ R 6年度実績
評価の対象となる取組実績
- ⑤ 行動目標
年度単位の取組内容を示しており、矢印の箇所は、継続して取り組むことを表しています。
- ⑥ 評価（5段階）
行動目標や数値目標に対する評価対象年度の取組内容について、以下の評価基準のとおり、AAからDまでの5段階で評価を行っています。
- ⑦ 評価理由、今後の取組
事業実施の効果、今後の課題や目標を達成するための方策について記載しています。

<評価基準>

AA	目標を上回り達成した	<ul style="list-style-type: none">・目標とする量を上回り達成した。・対象者の拡大、支援やサービスの質の向上、区民ニーズへの対応などにより事業内容がかなり充実し、目標を上回る成果があった。
A	達成した・おおむね達成した	<ul style="list-style-type: none">・目標とする量を達成した、又は目標の7～9割程度を達成した。・対象者の拡大、支援やサービスの質の向上、区民ニーズへの対応などにより事業内容が充実し、目標を達成した、又は目標をおおむね達成した。
B	ある程度達成した	<ul style="list-style-type: none">・目標の4～6割程度を達成した。・対象者の拡大、支援やサービスの質の向上、区民ニーズへの対応などにより事業内容がある程度充実した。
C	少し達成した	<ul style="list-style-type: none">・目標の2～3割程度を達成した。・事業内容の充実がわずかにあった。
D	達成していない	<ul style="list-style-type: none">・事業の実施あるいは検討に至らなかった。・充実すべき課題の検討に至らなかった。